

核保學會舉辦登山健行活動

林橋東

二〇〇九年六月十三日(星期六)，中華民國產物保險核保學會、中華保險服務協會及中華民國風險管理學會共同舉辦一年一度的登山健行活動，登山健行的路線是由陽明山的冷水坑至擎天崗這一段。

是日上午八時三十分開始報到，由主辦單位發給每人毛巾一條、礦泉水一瓶及摸彩券一張，這次活動參加的會員及眷屬約一百五十餘人，參加的貴賓有核保學會戴英祥理事長、財團法人汽車交通事故特別補償基金陳惟龍總經理、張嘉麟夫婦、郭廷章先生、李崇憲副總經理及夫人等，相當踴躍，盛況空前。

會員報到後，即沿健行步道階梯而行，沿途氣候涼爽，風景秀麗，空氣清新，走起來不累，感覺很舒服。擎天崗原來是一處放牧牛隻的地方，坡度不高，有一大片綠油油的草原，視野遼闊，徐風吹來，令人心曠神怡。

十時左右，參加健行的人員齊集在擎天崗遊客服務中心前的廣場，開始今天的摸彩活動，獎品由各產險公司、汽車特別補償基金及產險公會等單位提供，相當豐富，有禮券、印表機、音響等大獎，沒有中獎的也有紀念品，可說人人有獎，皆大歡喜。

這一次的活動，確實達到健康交誼的目的。建議中華民國產物保險核保學會多多辦理這類活動，以嘉惠全體會員及眷屬。

(作者：兆豐產險經理)